
Следователи выясняют обстоятельства гибели мужчины в Чите

2 октября 2022 года около 9 часов в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении тела мужчины у одного из развлекательных учреждений в Чите. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, сегодня утром на крыльце одного из заведений в ходе потасовки 28-летний мужчина получил травмы и скончался. Следователи установили и опросили очевидцев, изъяли и изучают камеры видеонаблюдения. Назначено судебное медицинское исследование тела погибшего для установления причины смерти.

Кроме того, следователи работают с 32-летним мужчиной, с которым, по предварительным данным, был конфликт с пострадавшим мужчиной.

После получения результатов судебно-медицинского исследования, установления других существенных фактов, следователи примут решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

02 Октября 2022

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1727905>